Gymnazium
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(s

1. Vypocitanim vyrazu dostanete zlomok:

A) -1 B)6i o1 D)% E)_6i

2. Student, ktorého sa pytali, kol’ko ma rokov, odpovedal:“ O 10 rokov budem dvakrét taky stary
ako som bol pred 4 rokmi!* Kol’ko ma rokov?

A) 18 B) 24 C) 12 D) 14 E) 36

" £ 1k %t .. .. x=5  x-3 x . x=2
3. Urdte, ktoré celé &isla vyhovuju nerovnici: = + > > > + =

A)2 B) Ziadne C)-2 D) -3 E)0

4. V ovocnom sade bolo jabloni o 46 viac ako hruSiek. Burka vyvratila $tvrtinu jabloni a
7 hrusiek, takZe v sade ostalo iba 80 stromov. Kol'ko jabloni bolo povodne v sade?

A) 23 B) 30 C)52 D) 76 E) 87

5. Kolko percent je 3000 milimetrov zo 120 metrov?

A) 0,25 % B) 40 % C)4 % D) 25 % E) 2,5 %
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6. Akvieme,ze 77=7.11a85=5.17, potom mozeme s istotou tvrdit, ze ¢isla 77 a 85

A) su B) nemaju C) nemaju D) nemaju E) st prvocisla.
sudelitel'né okrem ¢isla1  Ziadne spolo¢né Ziadne spolocné
disla. iné spolo¢né delitele. nasobky.
delitele.

7. Turista vyrazil o 8.00 z chaty na turu priemernou rychlost'ou 5 km/h. O 10.30 chatar zistil, ze
si turista zabudol fotoaparat a vyrazil za nim po tej istej trase na bicykli priemernou rychlostou
30 km/h. O kol'’kej dostihne chatar turistu?

A) 011.00 hod. B) O11.30 hod. C) 012.00 hod. D) O 13.00 hod. E) O 13.30 hod.

8. Kocka vazi 32 kg. Kol’ko kg vazi kocka z toho istého materidlu, ak ma hranu 4-krat mensiu?

A)8 B) 4 01,5 D)2 E) 0,5

9. V karavane iducej cez pust st jednohrbé a dvojhrbé tavy. Napocitali sme 28 tavich hlav a 45
hrbov. Kol’ko je v karavéane jednohrbych tiav?

A)10 B) 14 Q)15 D) 11 E) 13

10. Na ktorom z uvedenych obrazkov je ttvar a jeho obraz v osovej simernosti?

AT DS Z




Gymnazium TrebiSovska 12

11. Mapa Zlatého udolia mala mierku 1 : 10 000. MiSo si z nej urobil fotokdpiu na kopirovacom
stroji, ktory bol nastaveny na dvojnasobné zvécSovanie. Akl mierku mala MiSova zvicSend
fotokopia mapy Zlatého udolia?

A)1:50000 B)1:20 000 C)1:10000 D)1:2000 E)1:5000
12. Kruznica k opisana obdizniku KLMN na obrazku maé stred vbode N M
S a polomer 5 cm. Obsah obdlznika KLMN je: k
+
S
6.cm
K L
A) 16 cm? B) 48 cm? C) 24 cm? D) 8 cm? E) 60 cm?

13. Obvod mnohouholnika na obrazku je:

8 dm

15 dm

A) 46 dm B) 23 dm C) 60 dm D) 120 dm E) Bez d’alsich
udajov to
nemozno urcit’.

14. Aké ¢islo je na zaciatku ¢iselného hada?

A)4— B)8= c)2= D)3— E)sg

15. Do turnaja v basketbale sa zapojilo 5 druzstiev. Kol'ko zapasov sa odohralo, ak kazda dvojica
druzstiev odohrala jeden vzajomny zapas?

A) 25 B) 12 015 D) 10 E) 20
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16. Ked’ su na poste otvorené tri okienka, ¢akaji I'udia v rade priemerne 15mintt. Aka bude
priemerna Cakacia doba, ak sa otvoria d’alSie dve okienka?

A) 8 minut B) 13 minut C) 10 minut D) 9 minut E) 25 minfut

17. Za aky cas, v hodinach, sa naplni bazén s rozmermi 25 m x 10 m x 2 m vodou, ktora priteka
otvorom rychlost'ou 100 /itrov za minutu, ak ma byt naplneny vodou na 90 %.

A) 7 hod B) 91 hod C) 75 hod D) 83 hod E) 57 hod
30 min 40 min 20 min

18. Upravte: 3v48 + V108 — 6v147 + 192 + 2/300 =

A) 1043 B) 5v3 - 642 C) -6V3 D) 43-42 E)4f3

19. Dizka kruZnice sa rovna obsahu $tvorca, ktorého obvod je 24 cm. Uréte polomer kruznice:

B) 1 o) ° p) 22 E) 1
T T T T

R 18 32 16
T

20. Ak priamky KL a NM su rovnobezné. Uhol pri ?
vrchole L lichobeznika KLMN je:
r I

N

o [P L

A)51° B) 138° C) 93° D) 87° E) 42°




